



Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления Пенсионного фонда Российской Федерации РФ Семеновского района Нижегородской области, подозреваемой в совершении пр

Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления Пенсионного фонда Российской Федерации РФ Семеновского района Нижегородской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что в период с июля 2009 года по май 2010 года подозреваемая, фиктивно устроив гражданина на должность рабочего, незаконно получала часть начисленной ему заработной платы. При этом гражданин фактически свои функциональные обязанности не выполнял. Всего подозреваемая незаконно получила 30 тысяч рублей.

Кроме того, она незаконно получала заработную плату за своего сына, находящегося на службе в армии, который до призыва работал в должности рабочего. За два месяца начальник незаконно получила 18 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794932>